
働きやすい職場環境についてのアンケート集計結果

期間・・・令和7年5月26日～6月20日
対象・・・全職員・学生
回答数・・・362
方法・・・全職員・学生へ一斉メール・看護部各部署に紙媒体で配布

グーグルフォームへ回答



5(1.5%)



どのような支援があると働きやすい職場になると思いますか？

161件の回答

・育児、介護休暇を取得した職員の業務の穴埋め、サポートした職員への報酬

・コミュニケーションがスムーズに図れる環境、部署・部門ごとの職員の理解

・悩みや問題があるときに相談しやすい環境、場所

・休みが取りやすいような人員配置

・病児・病後児保育室「のんの」利用の簡素化、預かり拡大など

・保育施設の充実、夜間保育、休日保育など

・子の看護等休暇の対象年齢拡大

・小1の壁への対応、時短勤務の拡大、

・フレックスタイム制、子どもの成長にあわせて勤務時間を選べるなど

・バックアップナースの増員、拡充

・子育て世代への支援は手厚いと感じるが、それ以外の支援

・介護支援の充実化

・一定の給与を確保できる二輪草枠医員

・非常勤で勤務年数が１年未満でも育休がとれる制度

・現在実施している支援の継続 など



セミナーに参加しやすい時間帯
208件の回答
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何時でも可

育児・介護があり参加不可

18時までに終了する

勤務時間内
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